
Îñíîâàíèÿ àëãåáðû è ãåîìåòðèè, îñåííèé ñåìåñòð 2017 ã.

Äîìàøíåå çàäàíèå 3. Ñðîê ñäà÷è 27 ñåíòÿáðÿ.

ôàêóëüòåò ìàòåìàòèêè, ÍÈÓ ÂØÝ

Ðåøåíèÿ íóæíî ñäàâàòü â ïèñüìåííîì âèäå. Ïîæàëóéñòà, ïèøèòå ðàçáîð÷èâî èëè íàáèðàéòå â TeX.

Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå òîæäåñòâî:

1 · 2 + 2 · 3 + 3 · 4 + . . .+ (n− 1)n =
(n− 1)n(n+ 1)

3
.

Çàäà÷à 2. Äîêàæèòå, ÷òî 2n > n ïðè âñåõ íàòóðàëüíûõ n.

Çàäà÷à 3. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ ÷åòûð¼õ ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ
÷èñåë äåëèòñÿ íà 24.

Çàäà÷à 4. Äëÿ âñåõ íàòóðàëüíûõ n äîêàæèòå íåðàâåíñòâî
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Çàäà÷à 5. Íà ñêîëüêî ÷àñòåé äåëÿò ïëîñêîñòü n ïîïàðíî ïåðåñåêàþùèõñÿ îêðóæíî-
ñòåé, åñëè íèêàêèå òðè îêðóæíîñòè íå ïðîõîäÿò ÷åðåç îäíó è òó æå òî÷êó? (Ïðåäïî-
ëàãàåòñÿ, ÷òî êàæäûå äâå îêðóæíîñòè ïåðåñåêàþòñÿ â äâóõ ðàçëè÷íûõ òî÷êàõ.)

Çàäà÷à 6 (Áîíóñ 3). Ïîñòðîéòå ïîëÿ èç ÷åòûð¼õ è ïÿòè ýëåìåíòîâ (íàïðèìåð, ñ
ïîìîùüþ òàáëèö ñëîæåíèÿ è óìíîæåíèÿ). Äîêàæèòå, ÷òî íå ñóùåñòâóåò ïîëÿ èç
øåñòè ýëåìåíòîâ.


